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23 % des 
Canadiens ayant 
une incapacité 
auditive lisent 
sur les lèvres.

40 % des Canadiens âgés de 
15 à 44 ans ayant une incapacité 
auditive « plus sévère » font appel au 
sous-titrage codé ou aux sous-titres, 
par rapport à 15 % des Canadiens 
âgés de 65 ans et plus.

L’Enquête canadienne sur l’incapacité vise les Canadiens âgés de 15 ans et plus dont les activités 
sont limitées en raison d’une condition ou d’un problème de santé à long terme.

Note :

Les quatre aides ou 
appareils fonctionnels les plus utilisés
parmi les Canadiens ayant une incapacité
auditive sont :30 %
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 319 000 Canadiens ayant 
une incapacité auditive n’utilisent
pas de prothèse auditive ou 
d’implant cochléaire, mais en 
ont besoin. De ce nombre, 66 % 
disent ne pas en utiliser en 
raison du coût.

35%Parmi les Canadiens
ayant une incapacité 
auditive, 35 % 
ont également une 
incapacité visuelle.Plus de 1,3 million de 

personnes, ou 5 % des Canadiens
âgés de 15 ans et plus, ont 
une incapacité auditive.
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